

<b>Møde i skolebestyrelsen tirsdag d. 27. februar kl. 18-20:30</b>
Referent: Hans Peter Stokholm
Deltagere: Pia, Bettina, Steen, Tina, Anne, Rasmus, Emil, Ditte, (Charlotte), Magnus, Daniella, Hans og Marie
Fraværende: Rasmus, Charlotte deltog indtil 18.15

18-18:15:	Spisning
18:15-19:15:	Møde (faste punkter)
19:15-19:30:	Pause / buffertid
19:30-20:30:	Møde (udvalgt emne)
O = orientering, D = drøftelse, B = beslutning	

## Dagsorden skolebestyrelsesmøde

Tid	Punkt	O/D/B	Referat
<b>18:00</b>	Sandwich & Status på bruttoliste	<b>O</b>	Bruttoliste gennemgang v/Emil
<b>18:15</b>	Skoleårets planlægning Skemaskabelon, timefordeling, valgfag og ringetider  <b>Udkast sendes torsdag d. 22. feb.</b> <b>I bedes orientere jer i de vedhæftede dokumenter.</b>	<b>O</b>	Gennemgang v/Marie Timefordelingsplan for Vigersted Skole – drøftelse af UUV Skemaskabelon - Model A og B sendes til drøftelse i Elevrådet med 32 timer om ugen i begge modeller. Ringetider – ok Valgfag: 7. årgang – godkendt 9. årgang – forslag godkendt, gerne flere på tværs af distriktet og A-huset fx skak.
<b>18:35</b>	Skoleplan – Udkast præsenteres og drøftes.  <b>Proces</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 5 min præsentation (forventes læst/skimmet på forhånd)</li> <li>• 3 min. Egne refleksioner og tanker</li> <li>• 5 min. Del med en makker</li> <li>• 2 min. Find de vigtigste punkter/nedslag</li> <li>• 10-15 min til fælles opsamling</li> </ul> <b>Udkastet sendes til bestyrelsen torsdag d. 22. feb.</b>	<b>D</b>	Gennemgang ved Marie  Opklarende spørgsmål undervejs. <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kommunikation ift. det, der er relevant for forældre.</li> </ul> SFO og klub ønskes at tage op på et andet tidspunkt <ul style="list-style-type: none"> <li>- Der er meget skærmtid i Klub</li> </ul> Glad for at se de forskellige måder undervisningen kan organiseres på. Klasselæreropgaven er stor. Hvor er der støtte og backup ift. opgaven? Elevsamtaler mangler i beskrivelsen.

			Begreberne: PLC/bibliotek og projektbaseret læring tages med i den videre drøftelse med lærerne.
<b>19.05</b>	<p>Principper Samarbejde mellem skole/hjem Tilsyn i SFO</p> <p><b>Principper er tilsendt på mail fra Betina. I bedes orientere jer i principperne inden mødet.</b></p>	<b>B</b>	<p>Drøftelse af forskelle mellem strategier og principper, for at have en fælles forståelse af rammerne og indhold af principperne.</p> <p>Princip for ”samarbejde mellem skole og hjem” udarbejdet i fællesskab. Vi tager princippet med til kommende SB møde.</p> <p>Ledelsen kommer med udkast til princippet SFO og klub samt et udkast til et princip for Kontaktforældre.</p>
<b>19.25</b>	<p>Rammer og handlemuligheder i konfliktfyldte situationer</p> <p>Kort præsentation af rammerne:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Bekendtgørelse om fremme af god orden i folkeskolen</li> <li>- Skolens ordensregler</li> <li>- Værdiregelsæt</li> <li>- Antimobbestrategi</li> </ul> <p>Hvad må vi sige – og hvad må vi ikke sige noget om?</p> <p>Hvilke handlemuligheder har skolen i hverdagen?</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Handleplaner ved mobning</li> <li>- Plan A og B</li> <li>- Kommunikation</li> </ul>	<b>O</b>	<p>Præsentation af rammer udskydes til kommende møde, hvor der bl.a. skal fremlægges en. Antimobbestrategi på baggrund af drøftelser mellem ledelse og medarbejdere.</p> <p>Kort drøftelse af handlemuligheder på skolen. Handlemuligheder – Vold, alvorlige overgreb og ulovligt fravær – her vil skolen altid fremsende underretninger og søger sparring i svære sager.</p> <p>Et godt samarbejde og dialog med forældrene er grundlæggende for at finde de gode løsninger i dagligdagen, men også i konflikter.</p>
<b>20.05</b>	<p>Lukket punkt</p> <p>Normering og budget foreløbig status 2024</p>	<b>O</b>	Budgettet gives til et kalenderår, men der skal drives skole i et skoleår.

	Personalsituation		Gennemgang af budget v/ Marie med bemærkninger og mulighed for opklarende spørgsmål.
<b>20.20:</b>	Eventuelt		<p>Brobygning med børnehuset ift. spirebørn</p> <p>Mobilfriskole – drøftelse på et kommende møde vedr. dette og skærmtid i skolen.</p> <p>Orientering vedr. 2.A</p> <p>0.Klasse er lovet en tolærerordning – ledelsen vender tilbage.  Beslutninger fra tidligere – afdelingsopdeling og lærerskift.  Lørdagsmøde aftales enten i dette forår eller til efteråret 2024.</p> <p>20. marts Tina og Marie udarbejder dagsordenen.</p>

Punkter til kommende møder:

Mobilfriskole – og mængden af skærmtid i både undervisningen og i SFO

Præsentation af skolens Antimobbestrategi.

Principperne: Kontaktpædage, SFO og klub, Samarbejdet mellem skole og hjem